
Анкета 
 

«Школьное питание глазами классного руководителя» 

 

Приняло участие 12 учителей начальных классов 

 

 

1. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да – 12 – 100% 

б) нет 

2. Нравится ли учащимся Вашего класса ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да 

б) не всегда – 12 – 100% 

в) нет (Если нет, то на что направлена жалоба)  

3. Реализуется ли в Вашей ОО программа внеурочной деятельности 

«Разговор о правильном питании?» 

а) да (Если да, то в каких классах) 

б) нет – 12 – 100% 

4. Говорите ли вы с Вашими учащимися о пользе тех или иных продуктов, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а) да – 12 – 100% 

б) нет 

в) иногда 

5. Кто накрывает на столы в школьной столовой? 

а) учителя 

б) учащиеся 

в) работники пищеблока – 12 – 100% 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили? 

«5» -3 24% 

«4» - 9 – 76% 

«3» 

7. Ваши предложения по улучшению школьного питания: вместо каши выпечку, омлет, 

сырники, запеканку, блинчики, чаще обновлять бытовую посуду, хотелось бы пищу горячей, а не 

теплой, не переваривать макароны, больше разнообразных фруктов. Сначала меню улучшилось, 

появились омлеты, запеканки, теперь снова одни каши, которые выливаются 

 

 

 


